



REFERAT

Privind **propunerea de aprobare a acordării titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara domnului HORIA COLIBASANU**, în atenția Comisiei pentru cultura, știința, învățământ, sănătate, protecție socială, turism, ecologie, sport și culte și al Comisiei pentru administrație locală, juridică, ordina publică, drepturile omului și problemele minorităților

Horia Colibasanu s-a născut în 4 ianuarie 1977 în Timișoara. A absolvit Facultatea de Medicină Dentară din Timișoara, promoția 2001, în prezent fiind medic rezident în cadrul Spitalului Clinic Municipal Timișoara.

A debutat în alpinism în anul 1998, înainte făcând performanță în atletism. După debut a avut o ascensiune rapidă în alpinism, și la propriu și la figurat, participând încă din anul 1998 la prima expediție la altitudine.

Din anul 1998 și până în prezent, Horia Colibasanu a participat la numeroase competiții de alpinism organizate de Federația Română de Alpinism și Escaladă, clasându-se de numeroase ori pe podium. În anul 2001 a contribuit decisiv la obținerea Cupei Banatului la alpinism de către Clubul Sportiv Alternative Timișoara, al cărui membru de bază este.

Începând cu anul 2001, Horia Colibasanu a întreprins diferite ascensiuni în trasee cu dificultate ridicată în masivele Retezat, Făgăraș și Bucegi. Horia se numără printre puținii sportivi români care practică escalada pe cascade de gheață.

O ramură importantă a alpinismului este alpinismul expediționar, domeniu în care Horia Colibasanu s-a remarcat participând la expediții în Caucaz (1998), Tian Shan (1999), Caucaz (2002), Alpi (2003) și **Karakorum (2004), unde a cucerit fără oxigen suplimentar varful K2, fiind primul român care a atins această performanță.**

Anul acesta, alpinistul timișorean a reușit să își treacă în palmares al doilea varf de peste 8.000 de metri din **Himalaya, Manaslu**, tot în premieră românească. Această reușită vine ca o confirmare a celei de pe K2 și îl situează pe Horia, în momentul de față, în fruntea alpinistilor români.

Avand in vedere intreaga activitate sportiva si contributia sa la cresterea renumelui Timisoarei in tara si in lume, propunem conferirea titlului de Cetatean de Onoare al Municipiului Timisoara domnului Horia Colibasanu.

Mentionam ca aceasta propunere de a i se acorda titlul de Cetatean de Onoare al Municipiului Timisoara domnului Horia Colibasanu a fost facuta de domnul primar Gheorghe Ciuhandu, la initiativa domnului consilier Corado Toader si a Clubului Sportiv Alternative Timisoara, iar referatul a fost intocmit de Biroul de Relatii Publice al Primariei Municipiului Timisoara.

GHEORGHE CIUHANDU
Primarul Timisoarei

Adrian Bragea
Sef Birou Relatii Publice

Mirela Lasuschievici
Sef Serviciul Juridic